



长沙县“花心男”袁某事件经报道后引发社会巨大关注，多名受害女子勇敢地站出来维权。然而，这些站出来的女子却遭受来自亲友和网友的巨大压力，有的甚至抑郁失联了数日。长沙市妇联表示，如果有需要可为当事女性提供法律和心理学上的援助。心理专家呼吁“社会应给予受害者善意的关注”。

《“花心男”遇车祸，数女子认“男友”》后续

受害女遭非议一度抑郁失联

妇联：愿为当事女性提供法律和心理学上援助 心理专家：社会需给予善意关注

■记者 张洋银 潘显璇

本报4月6日讯 一场车祸住院，长沙县男子袁某被多名女子共认为男友，女友们调查发现，这个平日里异常忙碌自称老总袁某，竟利用QQ、微信等社交软件交友，同一时段周旋在20多个女友身边，女友们全成了他的“提款机”，众“女友”们组团报案（详见本报4月3日A07版、4月4日A06版）。

4月6日，三湘都市报记者了解到，此事经报道后引发社会巨大关注，多名勇敢站出来维权的受害女子遭受来自亲友和网友的巨大压力，抑郁失联了数日，心理专家呼吁社会应给予受害者善意的关注。

受害女子抑郁失联两天

这场突如其来的车祸，让袁某的数十名“女友”最终得以联系上，并戳穿了他苦心经营多年的谎言。

事情发生后，“女友”们的命运都发生了翻天覆地的变化，受害者刘娟（化名）建立了一个微信维权小组，目前共有27名成员。群里，大多数成员都支持刘娟，然而也有一些女子迟迟走不出阴影，害怕亲友的指责，一度抑郁失联了数日。

25岁的柳函（化名）与袁某交往5年多了，在失联2天后，记者在6日终于联系上了她。“我现在的日子已经一团糟，事情发生后，家人和朋友很不理解我，怪我蠢，一度让我崩溃。”柳函也是在去医院探望男友时才发现自己被骗了，“当时医院里已经有三个女人在为袁某操心，后来来的‘女友’越来越多，那一幕真是太滑稽了。”

“去年我爸爸知道我在和袁某交往后，过年时要袁某来我家，不料他一直推托，我家人对他很是不满。”柳函坦言，之前家人对这个“准女婿”就颇多微词，袁某之前承诺的提婚等条件都没做到，要求他们分手。

出了车祸后，家人才知道，柳函还继续瞒着家人与袁某交往并给他打钱，家庭矛盾一度闹得很僵。“我与所有的人都断了联系，外出了2天，家人急得不得了，怕我做傻事，还好我现在调整过来了，回家了。”

被亲友认出后没勇气去上班

刘娟介绍，群里有些女孩出事后情绪很不稳定，只有在商讨如何维权时聚过几次，之后却再也联系不上了。

“有个叫芬的女孩子很单纯，那天见面她就一直哭，这段感情是她的初恋，她一直无法释怀，我们都在劝她要振作，坚强一点。”刘娟向记者透露，微信群内女子有一半选择了沉默。

4月4日，因为站出来接受电视台的采访，虽然报道中有加马赛克，但女子王倩（化名）还是被亲友们认了出来，“那天晚上电话不断，周围的朋友、同事都在问我是怎么回事，我已经没有勇气去上班了，害怕碰到熟人。”

报道近几日一直受到众多网友热议，王倩也一直关注，“我看了一些评论，虽然有不少网友表达了对袁某行为的气愤，但也有很多人在网上羞辱我们，我真的很难受。”

记者从星沙派出所了解到，派出所已经接受报案，因此案的关键人物袁某遭遇车祸后还处于昏迷状态，无法对其进行调查，所以目前还只是前期调查，无法判断是否能以涉嫌诈骗罪立案。

目前，已经有5名受害者前往派出所录口供，其中有一人报案称被骗了25万元财产。



4月3日，长沙市第八医院，处于半昏迷状态的袁某起身与受害女子交流时，被其母摁回了病床。由于袁某一直处于昏迷状态，所以警方只是前期调查，无法判断是否能以涉嫌诈骗罪立案。

记者 唐俊 摄

延伸

长沙市妇联：可提供援助 心理专家：请善意关注

对此，记者联系到长沙市妇联权益部负责人，她表示一直在关注此事进展，“当女性同胞受到伤害后，首先考虑的不应是逃避，而是应该勇敢站出来，用法律武器维护自己的合法权益。如果有需要，市妇联将

为当事女性提供法律和心理学上的援助。”

长沙市妇联妇女儿童心理咨询中心咨询师、会天心理咨询中心主任柯昉表示，事情曝光后，有些女孩子会存在着于见人的想法其实是正常人的情绪反映。但若

是深陷这样的情绪之中，则需要专业的心理干预。“社会要给予善意的关注，也给她们留出复原的心理空间，当事人在调整情绪状态后可做一些反思，更多了解自己的情感需求的同时，通过正确的方式去获得满足。”

《上菜烫到顾客挨批，她离家出走》后续

女孩被交警送到救助站

家人致电本报感谢 想找到这名交警

本报4月6日讯 “感谢你们！小严找到了！”4月3日上午，在3月26日离家出走的18岁女孩小严（详情见本报3月31日A08版），终于回到了家中。严爸爸特意拨打了本报热线96258表示感谢，并告诉记者，找到小严的是一名交警，希望能通过三湘都市报寻找那位帮助小严的好心警察。

被交警送到救助站

“小严是被交警发现的，当时交警指挥交通抽不开身，于是便要自己家人将小严送到长沙市雨花区救助站。”严爸爸说，3月31日晚，他突然接到涟源警方的电话，称女儿正在雨花区救助站，“他们说女儿很好，叫我快点过去。”

赶到救助站后，从工作人员口中严爸爸得知，当时小严正独自在长株潭高速公路上行走，正好被巡逻中的高速交警发现。于是交警立刻下车询问，但小严一句话都不肯说。无奈之下，交警只得将小严带到了交警队。

在交警队小严仍然一言不发。最后，交警从小严身上发现了身份证，通过这张身份证联系上了小严户籍所在地的涟源警方，再通过涟源警方找到了严爸爸的电话。由于那名交警还要上班脱不开身，便让自己妻子将小严送到了雨花区救助站。

想找到这名交警感谢他

“女儿离家出走的时候，不仅身无分文，手机也没带，幸好身上有张身份证，所以民警才顺利联系到了我。”小严爸爸回忆，接到涟源警方电话时，他还在泰雨家园附近清扫街道。

“虽然女儿回来了，但对于她在外面的经历，一个字都不肯说。”严爸爸表示，他十分感激那名交警，虽然询问过救助站工作人员，对方也说不清楚具体情况，“这两天，我一直在找这名交警，但没找到。希望能通过媒体找到那位好心警察，我想好好感谢他！”

■记者 陈昂 实习生 刘文敏

百年保密配方，香甜一觉到天亮！

中老年失眠有救了

来电申领价值 99 元抗失眠新品

很多中老年人都有一个感受：前30年睡不醒，后30年睡不着！深夜难眠，心烦意乱，陈年往事，千头万绪，涌上心头。更痛苦的是，不得不用有依赖性的安眠药，剂量越来越大，直到失效，最后神经衰弱，身体都垮了！失眠变成不治之症！

为什么中老年人容易失眠？

随着年龄的增大，气弱血衰，脏腑功能失调，神经递质的分泌发生紊乱，大脑皮层要么处于亢奋状态，要么处于抑制状态。不仅难以入睡，就是睡着了睡眠质量也不高，多梦易醒甚至恶梦连连，半夜惊醒后再也睡不着！白天头昏脑涨，心慌气短，做什么事都没有精神，看谁都很烦！

子女或外人不理解，总是劝老人别多想。其实不是老人多想，而是控制不了自己！究其原因，就是神经递质分泌失衡了，是生理性病变，而非心理出了问题。总而言之，失眠是一种疾病，仅仅靠自己想开或别人劝慰是解决不了问题的，必须及时治疗，以防拖成习惯性失眠和顽固性失眠！

失眠是个病，不治要人命！

据权威机构调查：每年因失眠而患上抑郁症、焦虑症的患者超过四成！因失眠导致的心脏病、中风、脑血栓、脑溢血超过六成！超过八成的顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠！

长吃安眠药，不亚于服毒药！

另有调查显示：因滥服安眠药导致的老年性痴呆超过三成！长期服用安眠药会造成肝肾

功能衰竭，出现慢性中毒症状：头痛、恶心、烦躁、腹痛、厌食、抽搐甚至昏迷。

治标不治本，花钱白受罪！

失眠的根本原因是整体脏腑功能失调和脑部神经受损。如果不从这两方面入手进行彻底治疗，是解决不了问题的，不仅没有效果，更会掩盖症状，耽误病情！

不靠安眠药，放心睡好觉

国医大师王连清教授是中央保健局会诊专家，他总结出的中医治疗失眠、抑郁的中医配方，并把它转化为服务大众的高科技产品——安睡灵胶囊。安睡灵通过全面调理脏腑，打通气血，疏肝解郁、养心安神，恢复人体的自然睡眠功能，让失眠的人神志安宁，达到自然入睡。

7到10天：激活大脑自身免疫功能，使大脑皮层迅速进入松弛状态，让睡眠由浅到深，多梦现象缓解，失眠症状明显得到改善，睡眠时间延长，入睡快，睡得香！

一个疗程：纠正紊乱的大脑功能、滋养大脑神经、保护大脑神经的正常传递和传导。解除各种头痛头晕、心情烦躁、神经疲惫、健忘等不良症状，使失眠者能进入正常的睡眠，肠胃功能同步改善，吃饭也香了。

两个疗程：改善大脑功能，促进脑部血液循环，提高血液含氧量，迅速缓解脑部疲劳，有效提高免疫力，恢复大脑神经细胞自我修复能力，消除失眠及关联症状。

即日起，厂家举办万人免费体验活动！每日前100名拨打睡眠专家热线即可申领安睡灵体验装一份。

睡眠专家热线：4007700775